



政协淮安市九届一次会议闭幕

戚寿余当选主席并致闭幕词

在推动淮安跨越赶超中,努力写好“政协篇章”,贡献“政协力量”、留下“政协印迹”,政协淮安市九届一次会议闭幕,戚寿余当选主席并致闭幕词。2月24日,历时三天半,经过全体委员的共同努力,圆满完成各项议程。

大会选举产生了政协淮安市第九届委员会主席、副主席、秘书长和常务委员。戚寿余当选为政协淮安市第九届委员会主席,周毅、肖天奉、张志勇、韩文军、王苏君、毕丰书、张惠扬当选为政协淮安市第九届委员会副主席,徐效文当选为政协淮安市第九届委员会秘书长。大会选举产生了66名政协淮安市第九届委员会常务委员。

戚寿余说,这次会议是在全市上下深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,认真贯彻落实省第十四次党代会、市第八次党代会和市委八届二次全会部署要求,矢志跨越赶超、追逐复兴梦想的关键时刻召开的一次重要会议。

会议期间,来自全市各条战线的400多名政协委员认真学习和讨论了淮安市委书记陈之常所作的《共担新使命 逐梦向未来,在推动高质量发展中奋力跨越赶超》讲话,听取并讨论了市委副书记、代市长史志军所作的政府工作报告。



委员们庄重地投下一票 通讯员供图

委员们以饱满的政治热情、强烈的责任担当、严谨的工作作风,认真审议讨论各项工作报告,通过提案、大会发言、社情民意信息、分组讨论等形式,深入协商议政,积极建言献策,广泛凝聚共识,取得了重要协商成果。闭幕式通过了《中国人民政治协商会议淮安市第九届委员会第一次会议决议》。

淮安市第八次党代会为淮安未来五年发展,擘画了开启全面建

设社会主义现代化新征程的美好蓝图,市委八届二次全会确立了实现淮安城市复兴梦想的奋斗目标。

新一届政协将认真学习贯彻大会开幕时的讲话精神,迅速把思想和行动统一到市委的决策部署上来,把智慧和力量凝聚到市委确立的目标任务上来,在推动淮安跨越赶超中努力写好“政协篇章”、贡献“政协力量”、留下“政协印迹”。

李子璇

“数”说淮安法院五年工作



法官现场丈量存在争议的土地 通讯员供图

法集资案117件和房屋买卖合同纠纷案17275件等,协调推进“打财断血”,执行到位财产9800余万元,摧毁黑恶势力犯罪组织58个。一审审结“两卡”犯罪案250件,挽回群众损失10.83亿元。审结赵洪顺等7名原中管及省管干部贪腐案,追缴违法所得和没收财产3.11亿元。850余名干警下沉一线,妥善化解因疫情引发的纠纷650件,帮助348家企业稳岗复工。

增强法治供给,着力促进高效能治理。一审审结行政案件3821件,审查非诉行政案件2921件,裁定准予执行1621件,全市行政机关负责人出庭应诉率2021年达98.15%,在全省率先实现县区政府“一把手”出庭全覆盖。进网格参与化解纠纷2.57万起,发出司法建议1317件,诉前调解成功率居全省第一。累计网络直播庭审

21.78万场、公开裁判文书32.99万份,在央视播出案例202条,拍摄微电影微视频212部,9部获最高法院表彰。

践行为民宗旨,倾力保障高品质生活。一审审结“衣食住行、业教保医”等民事案161483件,妥善化解婚姻家庭纠纷41960件。执结案件189562件,执行到位标的额303.50亿元,集中或专项执行2276次,拘留2461人,发布失信被执行人信息13.22万人次,为困难当事人缓减免诉讼费3297.66万元,为1.75万名农民工追回“血汗钱”3.67亿元,发放救助资金2912.55万元。2021年执行完毕率、实际执行到位率2项核心指标居全省第一。向社会公开作出诉讼服务“十项承诺”,设立13个自助诉讼服务站点,切实提升诉讼服务质量。

李子璇 赵德刚 鲍平晓

金湖捐的70吨消毒液8万只口罩到苏州了

2月23日,悬挂着“金湖情系姑苏城,每分每秒都想你”“爱特福84助力苏州疫情防控”横幅的大型货车抵达苏州。同车到达的是爱特福、金卫集团、今日集团等金湖县企业向苏州捐赠70吨84消毒液、酒精消毒剂和消毒洗衣液,以及8万只N95口罩等防疫物资。

日前,金湖县委、县政府号召全县防疫物资生产企业为苏州捐赠防疫物资,江苏爱特福84股份有限公司、江苏宝姿实业有限公司、今日集团等爱心企业纷纷响应,表达捐赠防疫物资的愿望。

江苏爱特福84股份有限公司集团董事长沈开成连夜召集生产、

供应、质检、物流等部门开会,安排员工加班加点生产防疫物资。2月21日晚上,在江苏爱特福84股份有限公司内,两辆13米长的专用货车,正在将生产日期是“20220221”的消毒产品装车,5000多箱,约70吨的物资,搬运了整整两个小时,踏着夜色启程,载着金湖人民的情意,奔赴苏州。

“金湖人民送来爱心抗疫物资,让身为苏州人的我感到无比温暖。”苏州泰子进口有限公司总经理周萍说,希望早日战胜疫情,待姑苏无恙,欢迎金湖人民来苏州赏园林、品江南。

李子璇

过了20年才打官司讨债,晚了

1997年9月份,王某在李某处购买了价值1万元的健身器材,目前,李某将王某起诉至淮安市洪泽法院,称王某还有8000元未付。

在法院审理中,王某虽认可在李某处购买健身器材的事实,但申明1万元已全部付给了李某。同时,王某还以诉讼时效抗辩。

洪泽法院认为,此案是在民法典施行前的法律事实引起的买卖合同纠纷,故应适用案件事实发生时的法律规定,《中华人民共和国民法通则》第一百三十七条规定:

“诉讼时效期间从知道或者应当知道权利被侵害时起计算。但是,从权利被侵害之日起超过20年的,人民法院不予保护。”两人的买卖合同关系形成于1997年9月份,李某应在自债权债务关系形成的20年内向人民法院提起诉讼,但李某未积极行使诉讼权利,在超过最长诉讼时效后才向法院提起诉讼,因此在王某不认可欠李某款项,同时提出诉讼时效抗辩的情况下,法院对王某的诉讼请求不予支持。

李子璇 石如玉 沙鲁鑫

大妈突变“小黄人”,医生妙手切肿瘤

日前,连云港印女士突然发现自己小便发黄,进而出现皮肤巩膜黄染,随后在当地医院检查,被诊断为“胆囊癌伴肝内转移”。这对于印女士一家犹如晴天霹雳,辗转多地来到淮安市第二人民医院。

肝胆胰外科副主任陈闯表示,由于胆囊癌隐匿性发展的原因,印女士的肿瘤已侵犯至胆总管、肝总管汇合部,甚至肝内也有转移病灶,导致手术难以完全切除肿瘤。

就在印女士一家陷入绝望之时,陈闯给他们带来了希望,并制

定了个性化的治疗方案。

然而一个难题摆在面前,手术需要进行大范围肝脏切除及肝外胆管切除,由于患者左肝偏小,如果肝脏切除过多的话,剩余肝体积不够,可能导致术后肝功能衰竭;切除少了可能达不到肿瘤的根治效果。经过详尽的手术前规划,6个小时后,肿瘤得以完整切除,一并切除肝脏转移灶。经过悉心的治疗与护理,患者没有发生肝功能衰竭、胆漏、出血等并发症,印女士顺利出院。

李子璇 王惠 王宇

画说淮安



近日,在淮阴师范学院的校园里,有一群可敬可爱的党员志愿者,为学生的返校之路保驾护航,他们积极配合学校做好各项工作,以实际行动践行着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

李子璇 柏华 摄影报道